



Добри гости коледари посрещна Община Плевен

вторник, 20 декември 2016

Добри гости коледари посрещнаха днес ръководството и служителите в Актовата зала в Община Плевен. С песни, танци и наричания пристигнаха деца от детските градини „Иглика“ и „Юнско въстание“, от Центровете за настаняване от семеен тип, както и част от ФА „Мизия“ с ръководител Михаил Днев.

Да са живи и здрави, да има берекет и сполука още повече и през новата 2017-а пожелаха гостите на кмета Георг Спартански, на неговите заместници арх. Невяна Иванчева, Милен Яков, Стефан Милев, Тодор Еленков и Иван Кюлджийски, на секретаря на Общината Паулина Кирова и на служителите.

На Игнажден поверието е, че който пръв ти влезе в къщата, ако е добър човек, с добри мисли, здраве, щедра ръка и късмет, той ще ги предаде и на домакините. Затова децата от ДГ „Иглика“ подариха на г-н Спартански питка с паричка за благополучие. Възпитаниците на ДГ „Юнско въстание“ пък зарадваха присъстващите с ръчно изработени картички с ангели с пожелание магията на святата Коледна вечер да влезе в домовете и да донесе здраве, мир и благодат. Децата от Центровете за настаняване от семеен тип пък поднесоха на всички по парченце топла питка с шарена сол. Младежите от ФА „Мизия“ представиха обреден танц, след което малки и големи се хванаха на общо хоро.

„Скъпи деца, благодарим ви, всички ние сме щастливи, че днес сте ни на гости, за да ни поздравите за Коледа и Нова година. С голямо вълнение и радост ви посрещнахме, с голямо удоволствие изгледахме вашата програма. Видимо е, че имате страхотен талант да пеете, да танцувате и да се веселите. Тази вечер като си легнете, не забравяйте да си намислите пак какво искате от Дядо Коледа и като заспите,



да го сънувате. Аз обещавам, че ще се чуем по-късно по телефона с него и ще му поръчам да не пропуска Плевен, да дойде с пълната торба и на всяко дете да донесе мечтания подарък. Ние ви пожелаваме от сърце да сте здрави, да има много игри и веселие в детските градини и като станете ученици веселбата да продължи. И не забравяйте, че когато детето е буйно и непослушно, това означава, че е здраво и щастливо”, се обърна към децата г-н Спартански.

На финала всеки от гостите получи и торбичка с лакомства.











